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Q4 - Do you agree to the proposed Bylaws Revision 1 of 3 change?

# Answer % Count

1 Yes 91.95% 480

2 No 8.05% 42

Total 100% 522



Q8 - Do you agree with the proposed Bylaws Revision 2 of 3 change?

# Answer % Count

1 Yes 79.42% 409

2 No 20.58% 106

Total 100% 515



Q15 - Do you agree with the proposed Bylaws Revision 3 of 3 change?

# Answer % Count

1 Yes 78.49% 405

2 No 21.51% 111

Total 100% 516



Votingcode

Answer % Count

A 6.48% 34

B 4.38% 23

C 10.86% 57

D 1.71% 9

E 2.67% 14

F 6.10% 32



H 8.00% 42

I 14.29% 75

J 18.29% 96

K 4.38% 23

L 1.33% 7

M 13.52% 71

N 2.48% 13

O 0.57% 3

P 1.52% 8

R 2.48% 13

T 0.95% 5

Total 100% 525


